



Posudek vedoucího závěrečné práce

(bakalářská práce, diplomová práce)

Název práce: Prožívání akutní leukémie v čase

Autor práce: Lucie Dočiarová

Studijní program/studijní obor: B5341 Ošetrovatelství

Akademický rok: 2022/2023

Vedoucí práce: Michal Kopecký

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení					
	A	B	C	D	E	F
<i>Výstižnost anotace</i>		X				
<i>Úvod práce</i>		X				
Teoretická část						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>			X			
<i>Členění a návaznost kapitol, provázanost s průzkumnou/praktickou částí*</i>			X			
<i>Práce s odbornou literaturou, současný stav poznání</i>			X			
Metodika						
<i>Cíle práce</i>		X				
<i>Výzkumné/průzkumné otázky, event. hypotézy</i>			X			
<i>Vhodnost a správnost použitých metod*</i>			X			
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>				X		
Prezentace a interpretace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>				X		
<i>Přehlednost, jasnost*</i>			X			
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>				X		
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky*</i>				X		
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>			X			
<i>Dosažení stanovených cílů*</i>			X			
<i>Význam pro praxi, další perspektiva zpracování</i>	X					
Formální stránka práce a spolupráce						
<i>Dodržení směrnice, šablony*</i>			X			
<i>Stylistika</i>			X			
<i>Gramatika a pravopis*</i>			X			
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>			X			
<i>Rozsah práce*</i>	X					
<i>Spolupráce</i>		X				

* Pokud vedoucí práce vyhodnotí 4 a více kritérií označených hvězdičkou jako hraniční, měla by být závěrečná práce celkově hodnocena F.

Zachování anonymity respondentů a zařízení, kde probíhá výzkum/průzkum*: ano

Míra shody je méně než 5 %. Závěrečná práce je/není plagiát.

Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace):

Práce autorky se zabývá velmi zajímavým, a především náročným tématem. Pro mnoho z nás, když se řekne leukémie, je tato diagnóza zdrcující. A ptát se na prožívání všech životních změn je pro respondenta i autorku práce jistě náročnou situací. V teoretické části se autorka příliš zabývá medicínskými záležitostmi, které samozřejmě z hlediska zdravotnictví jsou důležité, avšak z pohledu práce to nejsou přímo kapitoly nejstěžejnější. Naproti tomu kapitola kvalita života je řekněme velmi stručná. Nicméně chápu potřebu teoreticky podložit fyzické a psychické prožívání respondentů. Metodika práce by mohla být taktéž více propracovaná, respondenti více popsáni. Presentace výsledků by opět mohla být propracovanější, plnější výroků jednotlivých respondentů. Co však oceňuji je diskuze, kde se autorka snaží o popsání a na úrovni BP interpretovat výroky a kódy spojit do celků celkem zdařile. Práci hodnotím známkou C.

Výsledná klasifikace (A, B, C, D, E, F)	C
---	---

Dne: 4.8.2023

.....
Podpis